SLIE UE =
ELGA- TB G-70- -

ME H3: 570502

CIO|E{ A|E

FESTO

= ok
EepolE Lt g A 28.65 mm
A= AEZT 50 mm...8500 mm
JNGIES 70
ELHE 2% 3 mm
AKX K| Qo bk
7t0|E Z2t0|2 710|=
PN HI|7|AIA M =
ELHE =gt
DEZES AR DE
ME 2E
S|, o =i 50 m/s?
ES [ e = 5m/s
gt= g2t +0.08mm
FEIAMOIZ 100%
LABS MM VDMA24364-3 Il
Hz S5 IP40
FHRT -10 °C...60 °C
CHH 24 ZHIE Jy 147000 mm*
CHH 2kt ZHIE |z 425000 mm*
A 1= E3 5Nm
Z|CH & Fy 80N
Z|CH &l Fz 400N
o] & Fy ®AH| = 80N
o & Pz MM = 400N
Z|CH REStHHL| Xgt 35N
*|CH E3 Mx 5Nm
x|t E3 My 30 Nm
A0 E3 Mz 10 Nm
| CH HHIE Mx WA= 5Nm
Z|0H DHE LY HA| = 30 Nm
Z|C ZHE Mz = HA| 10 Nm
Z|CH 0| 5 Fx 350N

2025.2.13 -#HZAE 4= AS - Festo SE & Co. KG



£z o

RSt s ES 0.5Nm

HISE 2y ZHE |t 71500 mm*

O AEZIT A 24 HHE |H 0.019 kgem?

kg 2 otEE HE 24 DUHE L 2.05 kgem?

Zlak 3t QHE o 1.75 kgem?

0|2 At 90 mm/U

A X A 5000 km

£240|E 2H| 0.57 kg

omm AEZI0AM 7|2 24| 2160 g

10mm AEZ G X7} 82| 26.4g

=X Ho|(&238} 0|5) 2% 20]2] 0.05%, %tH 0.5mm
= H|(HX| Al 23 = 2012/ 0.1%

T2 AT Cx 220|5 g5, Ot
AXH 2+ £HD ARSH RoHS &=

e AEZ AX ARIIEA AT AEY

C 20| E ] AXY Cfx 2R0/E g3, &= M2
7t0|E 20| E ATH POM

710|E 2l AXH

AE 22/ AN REEPETEPeT
SeHolE A% OE 220|582, 23 A2l
S0 UE ST 6iT| A% ICEPNE=T

SL HE AT

SR EL I Y LIYE DS
Polychloroprene oder Nitrilkautschuk (NBR) mit Glascord und
Nylonuberzug
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